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 Recenze Foxit PDF Editor: Profesionální a špičkový software PDF
  Skylar ReidAktualizováno 02.02.2024Převaděč PDFPDF editor   
 
 Někteří lidé si myslí, že soubory PDF po uložení nelze upravit. No, pokud jste jedním z nich, jste na omylu. Jak se říká, když je vůle, je i cesta. Proto je zde recenze Foxit PDF Editor. Nejen to, přidáváme také alternativní software, pro případ, že se nepotýkáte s jedním softwarem. Čtěte hned! 
    1. Přehled Foxit PDF Editoru 2. Recenze Foxit PDF Editor 3. Alternativy k Foxit PDF Editoru 4. Často kladené otázky o Foxit PDF Editoru 
 
  1. Přehled Foxit PDF Editoru
 Co je Foxit PDF Editor?
 Foxit PDF Editor je software, který dokáže převádět soubory PDF do mnoha formátů. Nejen to, ale také může rychle upravit soubor PDF. Profesionální editoři tento software běžně používají kvůli četným funkcím, které nabízí. 
 Foxit PDF Editor navíc není svobodný software; o jeho ceně se budeme bavit níže. Předtím si ale nejprve proberme výhody a nevýhody Foxit PDF Editoru. Díky tomu se v tom seznámíte. 
  	Profesionálové
	Má profesionální a elegantní uživatelské rozhraní. 
	Nabízí řadu funkcí, nejen PDF konvertor a PDF editor. 
	Poskytuje video tutoriály pro případ, že se potřebujete naučit, jak jej používat. 
	Jedná se o multiplatformní software pro převod a úpravu PDF. 

  	Nevýhody
	Stahování trvá příliš dlouho. 
	Při převodu z webové stránky zaznamenáte závady. 
	Chcete-li použít bezplatnou zkušební verzi, musíte odeslat všechny své osobní údaje. 

 
  8.8 Celkově
  Proces konverze9

 Funkce 9

 Snadné použití 8.5

 
 
 ◆ Rychlost procesu převodu je 9. Foxit PDF Editor umí rychle převést soubor. 
 ◆ Míra funkce Foxit PDF Editor je také 9. Nabízí mnoho funkcí, které můžete použít. Opět nabízí nejen PDF konvertor a editor, ale je toho víc. 
 ◆ Vzhledem k tomu, že Foxit PDF Editor je spíše pro profesionální použití, někteří začínající uživatelé budou potřebovat pomoc. Dobrou zprávou je, že Foxit PDF Editor nabízí video tutoriály. 
  2. Recenze Foxit PDF Editor
 Cena
 Bezplatná zkušební verze Foxit PDF Editor je k dispozici, jak je uvedeno výše, zejména pro nové uživatele. Můžete si stáhnout a nainstalovat Foxit PDF Editor a užít si jeho bezplatnou zkušební verzi. Zpočátku byla cena Foxit PDF Editoru pro Windows a Mac $144,00 ročně. To zahrnuje Foxit Esign, PDF Editor Cloud a PDF Editor pro mobily. 
 Pokud však navštívíte obchod Foxit, uvidíte mnoho plánů předplatného. Otázkou je, zda se cena Foxit PDF Editoru vyplatí koupit? Jako recenzent se vyplatí nákup, protože když využijete jeho předplatné, zbavíte se omezení. Navíc můžete využívat všechny funkce, které nabízí. Ale připouštím, že Foxit PDF Editor stojí mnohem více než jiný software pro editor PDF. 
 Rozhraní
  Jak se očekávalo, Foxit PDF Editor má krásné uživatelské rozhraní. Jeho uživatelské rozhraní je zahrnuto jako jedna z jeho výhod. Je elegantní a čistý a v očích uživatelů je tak dobrý. Barvy, které má, jsou fialová a bílá. Barevná kombinace není přehnaná a vidíte všechny vlastnosti, funkce a možnosti. 
 Vlevo nahoře jsou možnosti; Otevřít, Tisknout, Prázdné, Myš/Dotyk, a Přizpůsobte panel nástrojů Rychlý přístup. Pak níže je Soubor, Domů, Převést, Upravit, Uspořádat, Komentář, Zobrazit, Formulář, Ochrana, a více. 
 Samozřejmě, střední část je Náhled souboru PDF, který nahrajete. Ukazuje vám konkrétní stránky a má ovládací prvek přehrávače pro přesunutí souboru PDF, jako je např Další stránka, Poslední stránka, Předchozí zobrazení, a Další pohled. Kromě toho můžete vlevo uprostřed vidět více nástrojů, jako Přidat, odebrat, spravovat záložky, spravovat vrstvy stránek, a více. 
 Co je nejlepší pro Foxit PDF Editor?
 Celkově je Foxit PDF Editor nejlepší pro soubory PDF, které je třeba převést a upravit. Pokud například potřebujete upravit svůj soubor PDF pro předání životopisu, podpis je nutností; Foxit PDF Editor přidat podpis je k dispozici a zachrání váš den. 
 Co je ještě lepší, je bezplatné stažení a zkušební verze Foxit PDF Editor. Díky tomu můžete upravovat pomocí softwaru, aniž byste cokoli platili. Ano, používání bezplatné zkušební verze je omezeno, ale to je v pořádku, pokud používáte základní úpravy souboru PDF. 
  3. Alternativy k Foxit PDF Editoru
 Aiseesoft PDF Converter Ultimate
  Cena: $19.96
 Plošina: Windows, Mac
  Celkové hodnocení:   
 
 Jednou z nejlepších alternativ Foxit PDF Editor je Aiseesoft PDF Converter Ultimate. Je to mnohem dostupnější než Foxit PDF Editor. Tento alternativní software pro převod PDF je navíc uživatelsky přívětivý, protože je vhodný pro amatérské i pokročilé uživatele. 
  Stažení zdarma Stažení zdarma 
 Navíc je rychlé přidávat soubory klepnutím na Přidat soubory knoflík. Nebo můžete soubor pustit a přetáhnout přímo na panel. Co jiného? Můžeš Přejmenovat, Odebrat, a Změňte výstupní formát uživatelského rozhraní. 
 A konečně, v pravém rohu je funkce Náhled Aiseesoft PDF Converter Ultimate. Můžete vidět celou stránku a použít ji Ovládání přehrávače, jako První stránka, Předchozí stránka, Další stránka, Poslední stránka, a více. 
 PDF Candy
  Cena: Volný, uvolnit
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 Online převodník PDF je lepší způsob, jak převádět soubory PDF bez utrácení peněz. A další alternativou k Foxit PDF Editoru je PDF Candy. Ano, je to online konvertor a můžete jej používat kdykoli bez omezení. 
 Je zdarma a převádí vaše PDF soubor do .jpg, .doc, a .docx. Co jiného? Nabízí nejen jeden, ale 46 dalších nástrojů, které můžete volně používat online, jako např Komprimovat PDF, upravovat PDF, sloučit PDF, PDF do Wordu, PDF do OCR, a mnoho dalších. 
 PDFelement
  Cena:Roční plán stojí $79,99, věčný plán stojí $103,99 a dvouletý plán stojí $109,99. 
 Plošina: Windows, Mac
  Celkové hodnocení:   
 
 PDFelement je poslední alternativou k Foxit PDF Editoru v této recenzi. Oba software jsou téměř podobné, ale výhodou, kterou si všimneme u PDFelement, je cena. PDFelement je cenově dostupnější než Foxit PDF Editor a plán předplatného je možné zakoupit. 
 Kromě toho má PDFelement jednoduché uživatelské rozhraní a možnosti jsou rychle k nalezení, jako je Domov, Upravit, Komentář, Převést, Zobrazit, Stránka, Nástroje, Formulář a další. Dobrá věc na PDFelement je, že má komplexní funkci náhledu. Proto si přečtete, co je napsáno v PDF. 
  4. Často kladené otázky o Foxit PDF Editoru
  Je Foxit PDF Editor zdarma?
Foxit PDF Editor bohužel není zdarma. Můžete si znovu přečíst jeho cenu a nad tímto článkem vysvětlujeme jeho plán předplatného. Nemusí být zcela zdarma, ale nabízí bezplatnou zkušební verzi. Celkově se jeho cena vyplatí koupit. 

 Je Foxit PDF Editor bezpečný?
Ano, Foxit PDF Editor je bezpečný konvertor a editor PDF 100%. Může zabezpečit všechny soubory PDF, které nahrajete, a nepropojuje se s jiným softwarem pro převod PDF od třetí strany. I když používáte zkušební verzi, vaše nahrané soubory jsou v bezpečí. 

 Jak změnit písmo v editoru Foxit PDF?
Chcete-li změnit písmo v editoru Foxit PDF, klepněte na Upravit tlačítko vlevo nahoře. Poté vyberte Upravit texta na pravé straně rozhraní se zobrazí nový panel. Pod Styl textu, uvidíte různá písma a vyberte písmo, které preferujete. Poté uložte soubor PDF klepnutím CTRL plus S na klávesnici vašeho počítače. 

 
  Závěr
 Když to shrnu, není pochyb o tom, že Foxit PDF Editor je vynikající software pro editor PDF. Nabízí ty nejlepší funkce a četné nástroje. Zjišťujeme ale, že je to nákladné, a tak v této recenzi připravujeme i alternativní software, pro případ, že byste je potřebovali. Doufáme, že se vám tato recenze bude líbit a doufáme, že se s vámi opět setkáme u dalšího nahrávání. 
 
  Pomohlo vám to?
 274 Hlasy
  ANODěkujeme, že jste nás informovali!NeDěkujeme, že jste nás informovali! 
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